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Gradus Research – це маркетингові та 
соціологічні опитування через мобільний 
додаток.

Мобільний додаток Gradus встановлено в 
учасників панелі – респондентів, які погодилися 
брати участь в опитуваннях та отримують за це 
мотиваційні бонуси на мобільний рахунок.

Швидкість та точність результатів – дві 
переваги досліджень Gradus.

Результати національного опитування 
за 24 години – тепер реальність!

Відкриті звіти

https://gradus.app/uk/open-reports/


Параметри дослідження
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чоловіки та жінки у віці 18-60 років, які мешкають у містах з населенням 50 тис. жителів та більше.

Параметри вибірки: 

Період проведення поля та розмір вибірки: 

▪ 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин – 1000 респондентів.

▪ 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин – 1000 респондентів.

▪ 5 серпня 2021 року з 12:15 до 15:45 годин – 1022 респондентів.

▪ 10 серпня 2021 року з 11:45 до 21:00 годин – 1000 респондентів.



УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО: ДЕВ’ЯТЬ ІНСАЙТІВ
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Ностальгія за молодістю.

Війна, корупція та бідність –

основні стрес-фактори.

Україна – нація стомлених 

оптимістів. 

Діти в центрі уваги.

Діти зроблять те, що я не зробив.

Ескапізм по-українськи або «омріяна 

Канада».

Країна без перемог. 

Патерналізм лишається в минулому.

Потенціал: підприємництво, 

впертість та готовність боротися 

за краще життя.



Ностальгія 
за молодістю.
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До 20 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60 років та більше

Народжені у 2000-х
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Народжені у 60-х
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Найкращі роки життя

6
Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів

Для всіх вікових груп найкращими роками життя виявилися 20-29 років.

Який з нижченаведених інтервалів років, на Вашу думку, найкраще підходить до вислову 'Це найкращі роки мого життя'? 



Віра в краще майбутнє знижується з віком
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19%
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22%

Я вірю, що в майбутньому 

зможу мати краще життя

Я не вірю, що коли-небудь 

матиму краще життя 
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24%

17%

13%

18%

14%

19%

16%

Важко відповісти

Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34

35-44

45-54

55-60

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь?

Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Війна, корупція та 
бідність є основними 
стрес-факторами.



Рівень суб’єктивного стресу зростає
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Травень, 20 Червень, 20 Вересень, 20 Листопад, 20 Лютий, 21 Квітень., 21 Липень, 21

Загальний рівень суб’єктивного стресу:
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21%
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14%
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Військове протистояння на Сході

Інфляція, зростання цін, нестабільний курс гривні

Корупція, хабарництво виборних i посадових осiб

Нестача грошей, щоб жити нормально й не 
влазити в борги

Криза державного управлiння, вiдсутнiсть 
порядку в країнi

Байдужiсть влади до проблем простих громадян

Низький рівень медичного обслуговування

Низький рівень соцзахисту вразливих груп 
населення

Основні проблеми на рівні країни:

Для визначення рівня суб’єктивного стресу був використаний опитувальник ШВС-10 (The Rerceived Stress Scale-10, «PSS-10») – шкала, 

що складається з 10 питань, завданням якої є визначення того, наскільки стресовим люди вважають своє життя останнім часом.

Які проблеми України турбують Вас найбільше? Будь ласка, виберіть три найважливіші проблеми.

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель 

Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і 

регіону. Період проведення поля: 26 липня 2021 року, розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів

Топ-8 альтернатив
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38%

30%

28%

24%

23%

19%

43%

34%

23%

21%

17%

15%

Думаючи про майбутнє, 

що лякає Вас найсильніше?

Думаючи про майбутнє, 

що Вас надихає найбільше? 

Фінансові складнощі

Погіршення загальної 

економічної ситуації в Україні

Загроза загострення 

військових дій на Сході

Події, пов'язані зі  станом 

здоров'я близьких

Невизначенність

Відсутність захисту з боку держави

Поліпшення 

матеріального добробуту

Припинення військових дій на 

Сході

Подолання коронавірусу

Розвиток економіки

Поліпшення політичної

ситуації в Україні

Подорож за кордон

Страхи та надії відзеркалюються

Думаючи про майбутнє, що лякає Вас найсильніше? Оберіть не більше 5 варіантів відповідей.

Думаючи про майбутнє, що Вас надихає найбільше?Оберіть не більше 5 варіантів відповідей.

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів

Топ-6 альтернатив Топ-6 альтернатив



Україна –
нація стомлених 
оптимістів.



Втома та надія переважають
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Розгубленість

Відчай

Безсилля

Радість

Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-30 років

31-60 років

Вік Стать

Які емоції переважають у Вашому настрої останнім часом? Оберіть не більше 3 варіантів відповіді:

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Діти 
в центрі уваги.



Робота, діти та подорожі як ознаки успіху
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62%

43%

43%

28%

25%

21%

20%

17%

14%

13%

Гарно оплачувана робота

Діти

Можливість подорожувати

Престижна робота

Багато грошей

Багато друзів, знайомих

Заміжжя / Одруження

Гарний зовнішній вигляд

Житло у престижному районі

Внесок и розвиток держави

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 5 серпня 2021 року з 12:15 до 15:45 годин. Розмір вибірки: 1022 респондентів.

Різні люди вважають ознаками успіху різні речі. Розкажіть, що є ознаками успіху для Вас? Вкажіть не більше п'яти варіантів відповіді:

% всіх респондентів

Топ-10 альтернатив
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20%

14%

13%

11%

10%

Здоров`я своє та близьких

Подорожжі та відпочинок

Благополуччя та достаток

Власне житло

Кар`єра, наявність гарної роботи 

Відкриті запитання

Про що Ви мрієте для себе? 

10%

10%

9%

8%

5%

Піклування про дітей, онуків

Купівля житла

Старість та вихід на пенсію

Не планую своє майбутнє, потрібно дожити

Смерть

Яким Ви бачите своє майбутнє?

Діти та власне житло – план на майбутнє

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном.

Про що Ви мрієте для себе? (Відкрите питання)

Яким Ви бачите своє майбутнє? Які звершення / досягнення / події, на Вашу думку, стануться або мають статися у Вашому житті до 2040 року? (Відкрите питання)

% всіх респондентів

Топ-5 альтернатив Топ-5 альтернатив
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28%

14%

13%

12%

9%

Здоров`я

Щастя

Освіта

Достаток

Краще життя, хороше майбутнє

Про що Ви мрієте для своїх дітей? 

22%

18%

15%

8%

8%

Мають гарну освіту

Мають гарну кар`єру

Мають власну сім`ю

Мають погане майбутнє

Мають світле майбутнє

Яким Ви бачите майбутнє своїх дітей?

Майбутнє дітей бачать кращим
Відкриті запитання

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном.

Про що Ви мрієте для своїх дітей?(Відкрите питання)

Яким Ви бачите майбутнє Ваших дітей? Які звершення / досягнення / події, на Вашу думку, стануться або мають статися у житті Ваших дітей до 2040?(Відкрите питання)

% всіх респондентів

Топ-5 альтернатив Топ-5 альтернатив



Діти зроблять те, 
що я не зробив.



Кожен четвертий воліє, 
щоб дитина переїхала за кордон
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48%

26%

5%
21%

% респондентів, які мають дітей, N=670

27%

17%

12%

9%

9%

4%

3%

3%

6%

7%

США

Німеччина

Країни ЄС

Польща

Канада

Росія

Швейцарія

Будь-яка країна, не Україна

Це вибір дітей

Важко відповісти

% респондентів, які мають дітей та хотіли б, щоб діти жили в іншій країні, N=176

Щоб жили 

за кордоном

Щоб жили 

в Україні

Важко відповісти

Не має 

значення

Що з наведеного нижче найбільше відповідає

Вашим поглядам на майбутнє Ваших дітей?
Країни, в яких хотіли б, щоб жили діти:

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 10 серпня 2021 року з 11:45 до 21:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів



Мрії про власний бізнес
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61%

3%

26%

10%

% респондентів, які мають дітей, N=670
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3%

3%
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3%
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33%

Програміст / IT-спеціаліст

Це особистий вибір дитини

Лікар, медичний працівник

Інженер

Педагог / вихователь

Юрист

Перекладач

Економіст, бухгалтер, аудитор

Інша професія

Менеджер проєктів

Важко відповісти

Працювали у 

власному бізнесі

Працювали 

за наймом

Важко 

відповісти

Не має 

значення

Ви хотіли б, щоб Ваші діти… Яку професію Ви б хотіли, 

щоб Ваші діти отримали В ПЕРШУ ЧЕРГУ?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 10 серпня 2021 року з 11:45 до 21:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів



Ескапізм
по-українськи або 
«омріяна Канада».



Не подорожують і не знають англійської
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18%

23%

50%

9%

Один раз на рік та частіше

1 раз на декілька років

Ніколи не був(ла) за кордоном

Важко відповісти

Як часто Ви буваєте за кордоном?

6%

19%

48%

25%

2%

Вільна та вище середнього

Середній рівень

Нижче середнього

Не володіють

Важко відповісти

Подорожують 

частіше разу на рік

Знають англійську мову 

на середньому+ рівні

Яким рівнем англійської мови Ви володієте?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 5 серпня 2021 року з 12:15 до 15:45 годин. Розмір вибірки: 1022 респондентів.

% всіх респондентів



Кожен другий мріє емігрувати
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США

Канада

Німеччина

Швейцарія

Польща

Італія

Росія

Туреччина

Австралія

хотіли б переїхати з 

України в іншу державу, 

щоб жити там назавжди, 

якщо у них була б така

можливість *N=502, % респондентів, що хотіли

б переїхати з України в іншу

державу, щоб жити там назавжди, 

якщо у них була б така можливість

В яку саме країну Ви хотіли б переїхати з України, щоб

жити там назавжди, якщо у Вас була б така можливість?*

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

Чи хотіли б Ви переїхати з України в іншу державу, щоб жити там назавжди, якщо у Вас була б така можливість?

% всіх респондентів

Топ-9 альтернатив



ТОП-5 причин мрії 
переїхати назавжди в іншу країну

23

30%

12%

8%

8%

7%

Рівень життя

Клімат та природа

Менталітет, уклад життя

Стабільність, надійність

Соціальний захист держави

Відкрите запитання

*N=502, % респондентів, що хотіли

б переїхати з України в іншу

державу, щоб жити там назавжди, 

якщо у них була б така можливість

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

Чому Ви б хотіли переїхати жити назавжди саме в цю країну? Що в ній Вас приваблює найбільше? (Відкрите питання)

Топ-5 альтернатив



Життя в Україні: плюси та мінуси

24

21%

16%

12%

9%

3%

19%

9%

6%

6%

5%

Які аспекти життя в Україні подобаються Вам 

НАЙБІЛЬШЕ?

Які аспекти життя в Україні подобаються Вам 

НАЙМЕНШЕ?

Ніякі

Клімат та природа

Рідна країна, родина

Свобода, незалежність

Люди

Корупція

Влада 

Заробітня платня

Закони та їх невиконання

Бідність

Відкрите запитання

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів

Топ-5 альтернатив Топ-5 альтернатив



Країна без перемог.



Результат відсутності досягнень в 
інформаційному просторі

27%

8%

7%

5%

5%

5%

4%

4%

2%

Ніякі

Безвізовий режим з ЄС

Справжня Незалежність

Томос

Спортивні досягнення

Орієнтація на Захід (НАТО), відсторонення від Росії

Сильна армія

Ассоціація з ЄС

Досягнення в економіці

Які найбільш значні досягнення України за період незалежності Ви можете назвати?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 5 серпня 2021 року з 12:15 до 15:45 годин. Розмір вибірки: 1022 респондентів.

% всіх респондентів

Відкрите запитання

Топ-9 альтернатив



Мріють про мир, стабільність та добробут

27

38%

21%

17%

10%

7%

4%

3%

3%

Мир

Економічний розвиток, процвітання, стабільність

Високий рівень життя

Відсутність корупції

Покращення ситуації в Україні загалом

Незалежність

Повернення окупованих територій

Вступ до ЄС

Про що ви мрієте для України?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 5 серпня 2021 року з 12:15 до 15:45 годин. Розмір вибірки: 1022 респондентів.

Відкрите запитання

% всіх респондентів

Топ-8 альтернатив



15%

12%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

Мир

Загальне погіршення ситуації

Розвиток економіки

Процвітання, загальний розвиток

Високий рівень життя

Членство в ЄС

Незалежна країна

Членство в НАТО

Сподіваються на краще, готуються до гіршого

28

Яким ви бачите майбутнє України?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 10 серпня 2021 року з 11:45 до 21:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів

Відкрите запитання

Топ-8 альтернатив



Звершення залежать від держави, 
проте вага суспільства є теж високою

29

13%

1%

1%

1%

6%

27%

51%

Важко відповісти

Інше

Від кола близьких людей

Від інших держав

Від мене особисто

Від суспільства

Від держави

Від кого, на Вашу думку, В ПЕРШУ ЧЕРГУ залежить реалізація цих досягнень?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 10 серпня 2021 року з 11:45 до 21:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Патерналізм 
лишається в минулому.



Патерналізм та важливість свобод

31

Держава повинна нести 

відповідальність за добробут кожного 

громадянина

Люди повинні самі нести 

відповідальність за свій добробут 

Для досягнення порядку є припустимим 

жорсткий контроль і регулювання з боку 

держави

Люди самі наведуть лад в своїх 

справах, втручання держави 

частіше за все недоречне

Порядок в суспільстві є важливішим за 

особисті свободи (такі, як свобода 

пересування, свобода слова тощо)

Забезпечення громадянських свобод 

є обов’язковою умовою сучасного 

розвиненого суспільства

14%

16%

36%

42%

66%

68%

42%

43%

Я готовий(а) поступитися власними 

інтересами заради суспільної злагоди
Суспільна злагода важлива для мене, 

проте власні інтереси є важливішими

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34

35-44

45-54

55-60

Відповідальність за добробут 
громадян повинна нести...

63%

46%

41%

32%

32%

43%

40%

42%

21%

42%

48%

50%

48%

44%

43%

43%

Держава Люди

16%

12%

12%

18%

20%

13%

17%

15%

Важко відповісти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь: Держава повинна нести відповідальність за добробут кожного 

громадянина або Люди повинні самі нести відповідальність за свій добробут?

32

% всіх респондентів



Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34

35-44

45-54

55-60

За контроль з боку держави Проти втручання держави Важко відповісти

Контроль з боку держави: за чи проти

33

51%

41%

31%

33%

22%

39%

32%

36%

30%

39%

45%

43%

48%

40%

43%

42%

19%

19%

23%

24%

30%

21%

25%

23%

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь: Для досягнення порядку є припустимим жорсткий контроль і 

регулювання з боку держави або Люди самі наведуть лад в своїх справах, втручання держави частіше за все недоречне?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34

35-44

45-54

55-60

Порядок в суспільстві Особисті свободи

Порядок VS Свобода

22%

16%

13%

17%

13%

17%

15%

16%

58%

70%

74%

62%

73%

70%

64%

68%

21%

14%

14%

21%

14%

13%

21%

17%

Важко відповісти

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь: Порядок в суспільстві є важливішим за особисті свободи 

або Забезпечення громадянських свобод є обов’язковою умовою сучасного розвиненого суспільства?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

34

% всіх респондентів



Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34

35-44

45-54

55-60

Суспільна злагода Власні інтереси

Суспільна злагода VS власні інтереси

35

9%

16%

14%

8%

23%

10%

17%

14%

70%

62%

68%

66%

66%

72%

60%

66%

21%

22%

17%

25%

10%

18%

23%

20%

Важко відповісти

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь: Я готовий(а) поступитися власними інтересами заради 

суспільної злагоди або Суспільна злагода важлива для мене, проте власні інтереси є важливішими?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Потенціал:
підприємництво, 
рішучість та 
фаталізм.



EMODIVE карта емоційного сприйняття:
МИНУЛЕ

37

34%*

5
8

%
* 7

1
%

*

Спокій
27%

Радість
21%

Задоволе
ння
18%

Горе
3%

Смуток
22%

Задумливість
38%

Здивування
13%

Подив
16%

Жах
4%

Страх
8%

Побоювання
17%

Досада
32%

Гнів
8%

Лють
2%

Настороже
ність 14%

Очікування
18%

Зацікавленість
25%

Визнання
12%

Довіра
13%

Захоплення
21%

Відраза
10%

Гидливість
4%

Нудьга
10%

Любов
34%

Покірність
22%

Тривога
24%

Розчарування
38%

Каяття
26%

Презирство
12%

Рішучість
26%

Оптимізм
39%

Збентеження
12%

ПОСИЛЕНА ЕМОЦІЯ

ОСЛАБЛЕНА ЕМОЦІЯ

БАЗОВА  ЕМОЦІЯ

ПОХІДНИЙ СТАН

* - Відповіді «немає таких почуттів»

Опитування  було  проведено  дослідницькою  

компанією  Gradus  Research  методом 

самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus відображає структуру 

населення міст з кількістю мешканців більше 50 

тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 

населеного пункту та регіоном. Період проведення 

поля: 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин. 
Розмір вибірки: 1000 респондентів.

38%*

76%* 59%*

% всіх респондентів



38

57%*

5
1

%
3

8
%

Спокій
23%

Радість
10%

Задоволе
ння
9%

Горе
2%

Смуток
26%

Задумливість
38%

Здивування
13%

Подив
14%

Жах
6%

Страх
12%

Побоювання
43%

Досада
36%

Гнів
9%

Лють
4%

Настороженість
34%

Очікування
38%

Зацікавленість
14%

Визнання
8%

Довіра
17%

Захоплення
10%

Відраза
14%

Гидливість
4%

Нудьга
14%

Любов
28%

Покірність
30%

Тривога
26%

Розчарув
ання
40%

Каяття
30%

Презирство
12%

Рішучість
47%

Оптимізм
48%

Збентеження 
10%

ПОСИЛЕНА ЕМОЦІЯ

ОСЛАБЛЕНА ЕМОЦІЯ

БАЗОВА  ЕМОЦІЯ

ПОХІДНИЙ СТАН

34%*

68%* 63%* * - Відповіді «немає таких почуттів»

Опитування  було  проведено  дослідницькою  

компанією  Gradus  Research  методом 

самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus відображає структуру 

населення міст з кількістю мешканців більше 50 

тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 

населеного пункту та регіоном. Період проведення 

поля: 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин. 
Розмір вибірки: 1000 респондентів.

EMODIVE карта емоційного сприйняття:
ТЕПЕРІШНЄ

% всіх респондентів
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81%* 74%* * - Відповіді «немає таких почуттів»

Опитування  було  проведено  дослідницькою  

компанією  Gradus  Research  методом 

самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus відображає структуру 

населення міст з кількістю мешканців більше 50 

тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 

населеного пункту та регіоном. Період проведення 

поля: 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин. 
Розмір вибірки: 1000 респондентів.

EMODIVE карта емоційного сприйняття:
МАЙБУТНЄ

% всіх респондентів



EMODIVE карта емоційного сприйняття
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Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Нація втомлених оптимістів 

із наснагою до підприємництва 

та побудови кращого життя 

для своїх дітей. 
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